

今年以来化解矛盾纠纷100余件 帮助群众解决困难2600多个 阳信“小网格”解决群众“大困难”

滨州11月18日讯 近日,阳信县洋湖乡花赵村的全科网格员李亭来到村民赵某家中,表示赵某的信息已经录入滨州市防贫监测信息平台,可以享受医疗等帮扶救助政策了。“谢谢你啊!你帮了俺大忙了!”赵某的母親感激地说。

“赵某得了尿毒症,上有老,下有小,而且两位老人身体都不好。”李亭介绍说,“多亏了国家政策好啊!村里已经上报他的情况,他被列为监测帮扶对象。”

原来,前段时间网格员李亭出门时碰巧遇见赵某的家人正在送他去滨州市区住院。“当时,我心里就咯噔一下,知道他平时身体就不好,一直不能干重活,所以问了问啥情况。”李亭叹了口气说,“赵某突然高烧不退,确诊是

尿毒症,直接进了重症监护室,前前后后花了10多万元,现在1周要做3次透析。”

作为服务群众“零距离”的网格员,李亭及时把赵某的情况汇报给了花赵村党支部书记张元新,还主动借给赵某1万元。村里在第一时间上报赵某信息,洋湖乡和花赵村按照程序规定,逐步落实相关政策,及时进行了监测帮扶对象信息采集。这给赵某吃了颗“定心丸”,使他能安心养病了,也让本来心急如焚的赵某家人平静下来。

网格员李亭及时发现、及时上报赵某突患重病的信息,主动帮助群众排忧解难,正是阳信县全科网格员工作的“缩影”。

今年以来,阳信县全科网格员充分发挥自身职能,化解矛盾



网格员李亭入户了解居民家庭情况。

纠纷100余件,主动帮助群众解决困难2600多个,得到了群众的普遍认可与赞誉。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张树柯 车树永

滨城区市西街道城管中队开展执法行动

建筑工地扬尘 责令限期治理

滨州11月18日讯 近日,滨城区市西街道城管中队配合滨城区综合行政执法大队,查处辖区内4家建筑工地。

执法人员现场检查时发现,这些工地分别存在裸土物料未苫盖、雾炮未正常使用、施工道路未硬化、未采取湿法降尘作业等问题,扬尘治理工作不到位。执法人员现场对各项违规行为进行摄像取证,对各工地分别下达责令改正通知书,要求3日内完成整改,必须达到六个100%。六个100%是加大扬尘管控的重要举措,包括施工工地周边100%围挡、出入车辆100%冲洗、拆迁工地100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输、施工现场地面100%硬化、物料堆放100%覆盖。下一步,城管中队将加大力度查处工地违规作业情况。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

提高防控意识 防范院内交叉感染

滨州市人民医院演练发热门诊医疗废物规范处置

滨州11月18日讯 为进一步要求医务人员严格执行新冠肺炎疫情期间医疗废物处置流程和消毒隔离规定,近日,滨州市人民医院感染管理办公室组织总务科、护理部、发热门诊、核酸采集点、医疗废物暂存点、保洁公司、检验科等科室负责人和工作人员在发热门诊清洁区教室和医疗废物暂存处广场开展发热门诊

医疗废物规范处置流程演练。

演练前,感染管理办公室主任周霞首先对疫情期间发热门诊医疗废物管理要求进行培训。周霞强调疫情期间发热门诊医疗废物管理遵循的原则,并详细解读了特殊时期的防控要点。

发热门诊医疗废物规范处置流程演练分别模拟发热门诊缓冲区(防护用品脱卸间)和污染区

(候诊区)医疗废物清运、发热门诊医疗废物院内交接转运及院内医疗废物暂存处终末清洁消毒4个场景,从工作人员出入通道、手卫生、防护用品规范穿戴、医疗废物包装袋鹅颈结封口、分层封扎、称重、标签填写粘贴、包装袋及医疗废物桶的消毒、转运工具及室内环境终末消毒等每个环节的各个环节进行了详细演练。

医务人员通过演练,熟练掌握了新冠肺炎疫情期间发热门诊、核酸采集点的医疗废物处置和管理要求。同时,本次演练也提高了医务人员新冠肺炎院内感染防控意识和能力,有效防范了院内交叉感染发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 焦盼盼

贯彻落实强制性标准规范

滨州市住建局参加住建部视频培训

滨州11月18日讯 近日,滨州市住建局质安服务中心组织各县(市、区)住建局、执法局、质安中心、建筑规划设计、施工图审查等单位共计50人参加了住建部强制性工程建设规范视频培训,市住建局党组成员、副局长徐波,质安服务中心党总支委员、副主任单春明及局行政科室负责人参

加了培训。

培训采用网络视频直播的形式进行,培训时间为期两天,住建部标准定额司副司长王玮、住建部标准定额研究所所长李大伟及20余名业内专家学者分别讲话和授课。

培训主要对22本强制性建设规范进行了讲解,分为项目规

范和通用规范两大类。其中,项目规范包括城镇燃气、城市道路交通、园林绿化、市容环境、生活垃圾处理处置等,通用规范包括建筑节能与可再生能源利用、建筑环境、建筑与市政工程无障碍、工程结构、建筑与市政工程抗震、钢结构、木结构、砌体结构、组合结构、混凝土结构等内容。

本次培训内容涵盖了近期住建部颁布的系列全文强制性标准规范。下一步,市住建局质安服务中心将严格督促参建单位做好强制性标准规范的贯彻落实,为确保施工安全、打造优质精品工程夯实技术标准基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 仲希娟

兴业银行滨州分行 比拼柜面业务技能

滨州11月18日讯 为深入贯彻规范化服务工作要求,全面提高员工业务技术水平,持续提升客户体验度和满意度,近日,兴业银行滨州分行举办了以“学党史 强本领 优服务 促发展”为主题的2021年柜面业务技能大赛。

随着党史学习教育走深走实,兴业银行滨州分行全体干部职工自觉将学习成效转化为工作动能。本次竞赛是全面检验一线柜员各项业务技能的平台,兴业银行滨州分行28名柜员参加了柜面业务知识问答、单指单张点钞假、翻打百张传票、汉字录入、点钞机点钞等5个项目的比赛。比赛期间,分行运营管理部现场对参赛选手练习方法、比赛技巧进行指导讲解。经过激烈角逐,孙梦、游华琳、林晓飞三名员工分别斩获综合全能一二三等奖,郭树钰、张雪等员工也取得各单项奖前三名的好成绩。兴业银行滨州分行副行长刘广东、运营管理部总经理任远为各位获奖选手颁发荣誉证书并表示祝贺。

本次大赛通过以赛促学的形式历练了全体柜员的业务技能,调动了大家苦练基本功、钻研业务的积极性,在全行范围内营造了练技能、强本领、促发展的良好氛围。大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王燕男

滨州消防培训全市住建系统



住建系统消防安全管理水平和应急处置能力,近日,滨州市消防救援支队开展了全市住建系统消防安全知识培训。

支队宣讲人员利用PPT课件结合消防安全管理职责和典型火

灾案例,详细讲解了火灾主要特点、火灾危害、火灾发生原因、火灾预防措施、初期火灾的扑救方法、灭火器的使用及日常消防安全检查制度、用火用电消防安全管理制度、应急疏散预案制定及

演练等消防安全知识。

随后,宣讲人员指导参训人员使用灭火器,让大家体验灭火过程,掌握灭火器的使用方法。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 高雯

无棣消防开展“双随机、一公开”检查

滨州11月18日讯 近日,无棣县消防救援大队深入辖区单位开展“双随机、一公开”消防安全检查工作。

检查过程中,大队监督检查

人员重点对单位消防安全主体责任落实、防火巡查、消防器材的维护管理、消防控制室人员持证上岗等情况进行了检查。针对检查中发现问题,责令单位负责人

立即采取措施整改隐患,同时督促指导各单位负责人切实提高消防安全意识,严格落实消防安全主体责任,落实火灾防控措施,紧盯重点部位和关键环节,严格落

实好自查巡查制度、设施维保等火灾技防措施,防止各类火灾事故的发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 孙金文

北海经开区消防宣传进企业

滨州11月18日讯 近日,北海经济开发区消防救援大队到辖区企业开展消防宣传培训活动。大队宣讲人员针对企业办公

场所电器众多、用电负荷量大的特点,从办公场所的火灾危险性、常见的火灾隐患、报警知识和自救自护、灭火的基本方法、如何扑

救初起火灾、火场逃生技巧、常用灭火器及常见消防设施等方面内容进行了讲解。此外,大队宣讲人员还指导参训人员操作干粉灭

火器,使其真正达到学以致用用的目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵静